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What interested you in attending today's event?
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As a cyber insurance professional, what is the greatest
risk/exposure faced by your clients/insureds?
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Who in your organisation or your client's organisation is typically
responsible for cyber security (strategy vs tactical)?
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What percentage of your workforce works from home?
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Is the board responsible for cyber security?
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What is the most Important Principle when it comes when it comes
to managing cyber security risk?
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What current guidance/standards exist for boards and senior
leaders?
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Who has heard of the cyber governance code of practice?
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Generative AI, Quantum Computing and Embedded
Systems/IoT are among the most prominent emerging risks
we are currently seeing. Which of these emerging risks are
currently a priority for you to deal with?
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Full visibility of the risk landscape

Understanding, quantifying, and accounting for emerging threats

Accuracy of data used

Difficulty understanding a firm's risk appetite, training, and governance

What is the main challenge that you experience when trying
to quantify risk accurately?
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Visit our website
for upcoming events

LMForums.com


